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SupportCY της Τράπεζας Κύπρου: Μετονομασία 
του 23ο Δημοτικού Σχολείου Λάρισας σε 
«Ευαγόρας Παλληκαρίδης»
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Σε μια συγκινησιακή εκδήλωση, το 23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας απέκτησε νέο 
όνομα, τιμώντας έναν από τους πιο σημαντικούς ήρωες της Κύπρου, αλλά και όλου 
του Ελληνισμού, τον Ευαγόρα Παλληκαρίδη. Η απόφαση για τη μετονομασία του 
σχολείου από τη Διεύθυνση του Σχολείου και το Δήμο Λαρισαίων είχε ως έναυσμα 
την καθοριστική δράση του Σώματος Εθελοντών του SupportCY της Τράπεζας 
Κύπρου, που βρέθηκε από την πρώτη στιγμή δίπλα στην τοπική κοινωνία μετά τις 
καταστροφικές πλημμύρες που έπληξαν την περιοχή το 2023.
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Αρχές Σεπτεμβρίου 2023, εθελοντές του SupportCY με την συνεργασία του 
ελληνικού οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», και με εξοπλισμό που 
μετέφεραν στην περιοχή από την Κύπρο, άντλησαν δεκάδες τόνους νερού από το 
πλημμυρισμένο 23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας. Ένα χρόνο, μετά εκπρόσωποι του 
SupportCY επέστρεψαν στην Λάρισα, παραδίδοντας ηλεκτρονικό εξοπλισμό στο 
σχολείο για αντικατάσταση εξοπλισμού που είχε καταστραφεί στις πλημμύρες, 
κάτι που επανέλαβαν και στην πρόσφατη επίσκεψή τους, για την μετονομασία.

Η τελετή μετονομασίας πραγματοποιήθηκε το πρωί στις 10 Δεκεμβρίου στις 
εγκαταστάσεις του σχολείου, παρουσία της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, δρ. Αθηνάς Μιχαηλίδου, της Υφυπουργού 
Παιδείας της Ελληνικής Δημοκρατίας, Ζέττας Μακρή, του Δημάρχου Λάρισας, της 
Διευθύντριας Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας της Τράπεζας Κύπρου, Έλλης 
Ιωαννίδου και του Επικεφαλής Επιχειρησιακών Λειτουργιών του SupportCY, Μάριου 
Σταύρου. Το βράδυ της ίδιας ημέρας, πραγματοποιήθηκε στο Ωδείο Λάρισας η 
εντυπωσιακή και συγκινητική μαθητική παράσταση του σχολείου με τίτλο «Στα 
χνάρια του Βαγορή», την οποία παρακολούθησαν και καταχειροκρότησαν γονείς, 
εκπαιδευτικοί και δημότες της Λάρισας, στην παρουσία της πολιτικής, 
εκκλησιαστικής και στρατιωτικής αρχής, τιμώντας τον Ευαγόρα Παλληκαρίδη και 
την Κύπρο.



Το 23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, πλέον «Ευαγόρας Παλληκαρίδης», θα συνεχίσει 
να αποτελεί σύμβολο ανθρωπισμού και συνεργασίας, υπενθυμίζοντας τη δύναμη 
των κοινών αξιών που ενώνουν Ελλάδα και Κύπρο.
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